Контрольная работа №5.
                                                                    Вариант I.

1.	Выполните действия:    а)    :   ;     б)  4   :  2  ;   в)    :  6;     г)    :   ;    д)  32 :  




2.  Найдите  значение  выражения      .                                                                                                         3.  Найдите периметр прямоугольника, если его ширина равна 14 см, а  длина  см.                                                 4.  На полке 32 книги,  причем книги в мягком переплете составляют  числа книг в   
    твердом переплете. Сколько книг в твердом переплете находятся на полке?


 5. Решите уравнение      .


6*  В два железнодорожных вагона погрузили 117 т угля, причем уголь второго вагона составляет   зерна первого вагона. Сколько тонн угля погрузили в каждый из этих вагонов?         



Контрольная работа №5.
                                                                                                                   
                                                                          Вариант II.

1.	Выполните действия:     а)    :   ;     б)  7   :  3 ;     в)   : 5;   г)    :   ;    д)  48 : ;




[bookmark: _GoBack]2.  Найдите  значение  выражения      .                                                                                                       3.  Найдите периметр прямоугольника, если его длина равна 15 см, а  ширина  см.                                                    4.  В фотоальбоме  48 фотографий,  причем  черно-белые снимки  составляют  числа  
      цветных. Сколько  цветных фотографий в альбоме? 


5.  Решите уравнение      .  

6*.  За два дня было вспахано 240 га. Во второй день вспахали  того, что было вспахано в первый день. Сколько гектаров земли было вспахано в каждый их этих дней?                                                                                                                        
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